

葛老师艺术生文化课高考补习学校系列报道之一

葛老师助艺术生攻下文化课

葛老师和他的同事从事艺术生文化课教学12年,具有丰富的教学经验,并且形成了一套独特的教学方法。经过葛老师辅导的学生,文化课的分数普遍提高180~230分。

晚报记者 郭新永/文 赵楠/图



金牌教师 确保效果

葛老师辅导班教师的平均教龄在10年以上,全部都是从事高三教学多年的优秀教师。在科学的教学方法之下,学生在1998年至今的历次高考中都取得了优异的成绩。

在2007年高考中,王山水、关哲、姚岚等32人被中央戏曲学院、同济大学、北师大等名校录取。2008年高考,葛老师艺术生文化课补习中心再创辉煌,本科升学率98%,一本名校录取78人,姜振东、张笑(原就读于市艺校)被中国戏曲学院录取,唐倩(原就读于北舞附中)被北京舞蹈学院录取。司智超、耿昆、郑鹏、李芳静(原就读于省试验体育特长35班)分别被国防科技大学、南昌大学、华中科技大学录取。他们的成绩普遍提高150~200分左右。

葛老师:葛老师艺术生文化课高考补习学校2008年被评为百姓最信赖的高考补习学校,同时,葛老师又荣获郑州首届金牌教师的荣誉称号。2004年辅导省艺校8名学生全部考上重点艺术类院校。每年本科升学率稳定在98%左右。

小班教学 强化基础

对于艺术生的文化课基础普遍较弱的问题,葛老师在教学中摸索出一种有针对性的授课方法。

小班授课,分层次教学。把文化课300分以下、300~400分和400分以上的分成不同班级,老师分别授课,照顾到每个学生;强化基础,把复杂的知识简单化。注重课堂教学的生动有趣,调动学生的学习兴趣,并且注意初中和高中知识的衔接,帮助基础不好的艺术生补上必要的初中基础知识,轻松听懂高中课程,由被动学习改为主动学习。学生每年的数学平均分都稳定在75分以上,英语则达到80分以上;强化文综。政治、历史、地理三科由单科老师先讲,之后葛老师还会把三科糅合起来进行串讲,最终使学生文综平

均达到190分以上。

数学方法 为你指导

数学对于艺术生来说是最头疼的一科,但是如果抓住基础知识和方法,很容易考到75分以上。葛老师介绍,数学的大题重点放在三角函数和数列的基础知识上。例如:三角函数复习应熟练掌握和差化积公式、二倍角公式和正余弦定理和向量的结合题。12年来,该辅导中心摸索出一套针对艺术生学习数学的方法和适合艺术生灵活解题的方法,在科学方法指导下,学生的数学成绩可以得到快速提升,3名只有初中水平的艺校生通过葛老师的指导,均取得60分以上的成绩,成功考入理想的院校。

咨询电话:0371-63845270、13623825070

地址:文化路任寨北街联盛大厦A三楼

招生对象:全日制班、冲刺班 周六、日晚班

另:该校备有历届录取同学的录取通知书复印件和联系方式

上课走神儿
做小动作
写作业磨蹭
学习效率低下

孩子注意力可能出了问题

学习心理专家刘林周末做客晚报大课堂,免费举行“小学生注意力公益讲座”
免费咨询电话:67978611 63833305



上课走神儿、说话、做小动作;写作业磨蹭、拖拉、学习效率低;学习习惯差,课程多了跟不上;因为学习不好,出现自卑、厌学等;你的孩子是不是经常遇到这些问题,千万不可掉以轻心,孩子的注意力可能出了问题。

孩子的注意力为什么会出问题?什么原因?该如何解决?为了解答众多家长的疑问,周末,本报联合飞扬教育特开展“小学生注意力公益讲座”,欢迎学生和学生家长前来试听。

75%儿童存在不同程度注意力问题
全国“优生、优育、优教”协会抽样调查,

我国660所大中城市中,75%的儿童存在着不同程度的注意力问题。2002年,联合国教科文组织更是将注意力列为全球儿童学习困难的主要因素。

注意力问题可能会影响孩子一生

长期注意力不集中,会给孩子的学习生活带来很大的问题。如:学习困难;听讲无法专注,学知识一知半解,成绩不稳定,产生自卑、厌学、自暴自弃,或者逆反、自负、自我为中心等问题。

自控性差 活动过多、冲动任性、不守规则、做事随意,缺乏持久性和责任感,情绪不

稳定,不能控制自己的行为和语言,易引人烦,与别人的合作性较差。

影响一生 有些成人,做事磨蹭、效率低,脑子反应慢,记忆力差,总觉得他心不在焉。这就是注意力坏习惯长期形成的结果。

注意力问题越早训练效果越好

上海师范大学的曹子芳教授说:“注意力是学习的基石,是保证学生顺利学习的重要前提。”注意力的好坏不是靠先天遗传,而是靠后天培养和训练得来。

飞扬注意力训练由“上海瑞德恩教育科技有限公司”的多名教育和心理专家编制而

成,针对儿童注意力的广度、集中性、持续性等方面进行团体和个性化训练。通过注意力训练可提高学习效率5~10倍;明显改善注意力分散、不集中;提高手、眼、脑协调;反应速度明显加快,个体学习能力大幅提升,最重要的是儿童对学习充满兴趣。

晚报记者 吴幸歌

中原区:67978611
友爱路长城花园401室
www.zzyxl.com

金水区:63833305
农业路博物院对面宏光大厦311室



红旗老师解析中高考数学不好的原因

距离2009年中考、高考不到7个月,学生慌了,家长怎能不急?初中学生头痛的是压轴题,出意外的是几何题,失分的是简单题。高中学生没有不头痛的,失分主要就是两个字“不会”。

红旗老师早就发现,中高考数学成绩不好的主要原因,就是学生平时学习的东西,根本就难以对付中高考。中考题比较容易,学生丢分主要是检查,几何题目、综合大题和创新题目。高考题学生就是不会,有多少学生敢说经过学校的指导,能够轻松拿下2008年浙江、上海等最后一道数列题目,大家再看看其他省份题目更是晕头转向。

2008年高考全国卷不难,为什么出现数学成绩90分,相当于过去的120分?为什么分数线会下降30多分?这些现象警示我们不是学生问题,也不是出题老师问题,绝对是我们教学问题。红旗老师提出,初中数学老师要讲得地

道,让学生学得轻松;高中数学老师要讲得明白,帮助学生提升悟性。

红旗老师找到了所有中高考问题的根源,也有了解决这些问题的秘诀。红旗数学还有一个完整的辅导系统,采用“红旗老师授课-助教老师检测-分析老师分析-方案老师方案-红旗老师审核-个性化训练”等指导流程,家长可以通过互联网查看孩子的所有方案。这就是红旗老师多年坚持中考数学低于100分免费、高考数学低于110分免费的主要原因,6分班学生坚持中考低于110分、高考低于140分免费。

对于非毕业班的学生,红旗老师推出长期

学生培养计划,初一、初二带到初三,高一、高二带到高三,结合学生学习和心理,帮助学生通过能力的提升,进而实现成绩提高,不再做短暂指导提高成绩的急功近利教育。3年时间,如果中考数学达不到100分,高考达不到110分,不收一分钱学费。家长再也不用看到孩子成绩变化,就开始四处找老师;孩子也不需要不断适应新的老师,而全力投入学习;我们也可以更好地了解一个学生,对孩子进行真正有效的指导。

红旗老师中高考冲刺新班正在报名,我们坚信,提高成绩首先要提升能力。跟着红旗老师学方法,调整心理,提高成绩。

新通桥:67097622
67097623
文化宫:67950699
网址:www.disanfang.com

红旗老师:1990年毕业于北京航空航天大学,政府特聘的中学生教育和心理指导专家,著名的应试教育、学习方法、中学生心理和数学教育研究专家,上海第三方教育研究中心首席研究员,电子工业出版社出版、红旗老师主讲的《争秒夺分》8VCD学法光盘给无数中学生带去学习的金钥匙。